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Gangster Washington
putin-today.ru/archives/213317

Pokud se blíže podíváte na americký modus operandi v různých
oblastech, objeví se podobné vzorce a vzorce chování. Taktické akce
jsou podřízeny specifické strategii řízení spojenců a vztahů s protivníky.

Tato strategie především připomíná techniky vyděračů a zlodějů ze
„svatých 90. let“.

Ve filmu „Gangster Petersburg“ je jednou z klíčových postav Viktor
Pavlovič Govorov, zločinecký boss přezdívaný Antibiotikum. Vede
gang, který okrádá stát, soukromé podniky i běžné občany zabíráním
továren a továren, vývozem umění, kovu a dřeva na Západ, podvody s
falešnými radami a účastí na různých typech kriminálních a šedých
obchodů.

https://www.putin-today.ru/archives/213317
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Antibiotikum se na jedné straně vydává za úctyhodného podnikatele a
dokonce vystupuje v televizi (s přednáškami o potřebě sbližování se
Západem a zahraničních investicích), na druhé straně vede život
zloděje v právu. s demonstrativním dodržováním příslušných tradic a
pravidel.

Jenže ve skutečnosti jsou obě masky zástěrkou a ve skutečnosti mu
jde jen o zisk, peníze a nakonec i dominanci a moc.

=========

Jako nemorální bandita, lhář a zločinec si Antibiotic neodepře potěšení
odsuzovat „hnilobu na vrcholu“ za nedostatek pořádku v zemi a snít o
čase, kdy se už nebude muset skrývat a bude být schopen „zaujmout
své právoplatné místo“ ve státě.

„Řád“ pro antibiotikum znamená sílu jeho a jemu podobných.

======

Govorov se snaží provozovat legální podnikání, aniž by obětoval zisk,
a už dávno pochopil, že kupovat si policajty a politiky a dát je do svých
služeb je mnohem snazší než bojovat proti státní mašinérii. Ale když je
výhodnější zabít než přesvědčit, antibiotikum snadno překročí tuto
hranici.

Údernou silou jeho zločineckého impéria je několik silných gangů se
svými vůdci, zkušenými a mocnými predátory. Každý gang ovládá svou
vlastní sféru a území, každý z vůdců je dostatečně chytrý a ambiciózní,
aby snil o tom, že se stane nejdůležitějším vůdcem.

Jak křehký stařík Vitor Pavlovič Govorov dokáže ovládat mladé, silné a
chrty?

Existuje několik základních technik pro ovládání banditů:
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pokud se jeden z vůdců stal silnějším, musíte ho oslabit, zatlačit do
konfliktu, nahradit ho nebo snížit množství zdrojů (vyprovokovat
ztrátu militantů nebo peněz za mumlání „je to vaše vlastní chyba“);
pokud jeden z vůdců začne projevovat nezávislost, musíte ho
postavit na jeho místo: vytvořte vnější hrozbu, přiveďte ho do
vězení nebo dluhu, aby se na vás obrátil o pomoc;
abyste snížili iluzi mezi vůdci gangů, že mohou snadno zaujmout
vaše místo, musíte všechna důležitá spojení (koupení policajti,
politici, velký byznys) vrátit zpět k sobě a omezit přímou
komunikaci mezi hlavními bandity;
pokud jeden z vůdců vycházel mezi sebou a začal kolem vás
podnikat, znamená to, že se mezi nimi musíte pohádat nebo proti
tomuto páru obrátit jiné vůdce gangu;
musíte-li svrhnout jednoho ze svých podřízených, musíte to
legitimizovat a označit to za obecné rozhodnutí všech ostatních
vůdců;

Tyto techniky se v podstatě dělí na dvě: „spojte slabé proti silnějším“ a
„rozdělte a panujte“.

Antibiotikum používá podobné metody k „obchodování“ s externími
dodavateli:

vytváří problémy a prodává jejich řešení;
snižuje rizika přímých střetů: dělá špinavé skutky nesprávnýma
rukama, čeká, až nepřítel zeslábne nebo ztratí ostražitost;
vybere si čas pro otevřený konflikt a předtím „jde na trh“, tzn.
předstírá dobromyslného a starostlivého starého muže,
přesvědčuje a využívá zdroje potenciálních protivníků ve svůj
prospěch;
když přijde čas jednat, rychle činí nekompromisní rozhodnutí a pro
jistotu udeří.
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Ve skutečnosti lze podobné techniky pozorovat v konceptu americké
hegemonie: strategicky dosahovat svých cílů a přitom zůstat mimo
přímý boj a bránit komukoli získat významnou sílu.

 
Američané už dávno přešli od partnerství a férové   soutěže se svými
spojenci k systematickému škrcení. Suverenita některých evropských
států je svázána „pravidly“ a agendou a koupení politici činí nezbytná
rozhodnutí na přímý signál z Washingtonu. Odmítnutí splnit požadavky
USA je zatíženo mnoha ekonomickými problémy a ztrátou reputace
kvůli tlaku ze strany médií a různých systémů finančního hodnocení.
Strategie loutkářů : rozděl a panuj + spoj se a otráv.

Ukrajinská krize je zarámována tak, že američtí věštci a hrdí Evropané
v jediném impulsu zaútočili na Rusko jako smečka šakalů. Pokud se
bude jednat s Ruskou federací, bude další na řadě Čína. A pak přijde
na řadu Írán, Indie, Německo, Francie atd. Tito. hegemon postaví stádo
a postaví slabé proti nejsilnějšímu z konkurentů, pak proti dalšímu
nejsilnějšímu a proti dalšímu...

Koncept USA: dosáhnout svých cílů rukama někoho jiného a zároveň
oslabit nepřátele i přátele, vč. podniknout nepřátelskou protiakci a
odvetné údery ne na hruď, ale „rozšířit“ je mezi spojence.

V důsledku nezištných mírových snah Anglosasů jsou evropské
technologie částečně odděleny od ruských zdrojů a kvůli náhle
eskalovaným blízkovýchodním hádkám je pro čínské zboží obtížnější
dostat se do EU. Německo a Francie se mezi sebou opět přou, vztahy
mezi Indy a Číňany se zhoršují a Izrael terorizuje svůj region.

V klíčových částech planety propukají požáry a Spojené státy si
ohřívají ruce ze zámoří.

Strategie řízení konfliktů : udržujte požadovaný bod varu úpravou
teploty pod kotlem. „Odfouknout“ a zastavit exacerbace tam, kde jsou
zbytečné a předčasné.
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Kolikrát jsme v poslední době viděli „konfliktní rozhovory“ provedené
Spojenými státy?

Izrael bombardoval Írán? Američané okamžitě spěchají přesvědčit
Peršany, aby nevyhlazovali Židy předem: chápete, že jsou zahnáni do
kouta a jsou neadekvátní? jejich agresivita je známkou slabosti, ale vy
jste nad tím? Určitě se s nimi domluvíme a zavoláme k objednávce!!1!
lepší bombardovat poušť...

Ale ve skutečnosti: koho Anglosasové chtěli, byl demonstrativně zničen
rukama Židů a uvalili na Írán náklady na reputaci bez odpovídající
výměny. Je to špatné? Pokuta!

Možná je podobná strategie aplikována na Ruskou federaci . Epos o
mezistranickém vyjednávání o schválení mnohamiliardové tranše na
zbraně pro Ukrajinu skončil předvídatelným souhlasem. A mluvit o
„slabosti ukrajinských ozbrojených sil“, „je na spadnutí“, „společně
vyřešíme náš společný problém“, „musíme být ještě chvíli trpěliví“ a
„chystáme se dosáhnout dohody“ se nejvíce podobají zdržení času.
Koneckonců, každé okno příležitosti se dříve nebo později zavře...

Výsledkem je, že v rámci příběhů „pro všechno dobré“ a „to nejsme my,
to ostatní“ Spojené státy relativně levně dosahují svých vlastních
strategických cílů a určují míru a trvání konfliktu.

Racketeer strategie: vytvořit problém a prodat řešení.

Zdražit a přidat hodnotu něčemu, co je klient zvyklý považovat za
běžné a dostupné. Přimějte se dnes koupit to, co bylo vaše včera.
Udělejte to „špatně“ a vraťte to „tak, jak to bylo“, za vysoké náklady.

Evropa, hlavní konkurent Spojených států, byla odříznuta od levných
ruských zdrojů a neustále docházely zásoby plynu, nedaleko rozpoutali
válku a uvalili nerentabilní dlouhodobé kontrakty.

https://aftershock.news/?q=node/1384041
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Drahé americké zbraně a drahý americký plyn budou generovat
množství evropských závazků vůči Spojeným státům, které budou moci
Američané v pravý čas vyměnit například za své dluhy vůči
Evropanům.

Ukrajinská území s rusky mluvícím obyvatelstvem byla Rusku
ukradena a nucena draze zaplatit za návrat. Vzhledem k vojenské síle
Ruské federace lze předpokládat, že se nám Spojené státy pokusily
prodat zpět použité jednotky pro požadovanou pozici v „čínské otázce“,
ale zjevně se nedohodly.

Čína si také bude muset nějakým způsobem vykoupit právo na
nezávislou politiku a ekonomiku a také zaplatit za svůj „rodný“ Tchaj-
wan. Suverenita není levná, ale přistoupí Číňané na vysokou cenu?

"Čas ukáže.

A AfterShok to bude analyzovat :)

Spojené státy tedy v tuto chvíli úspěšně využívají k dosažení svých cílů
patentované gangsterské techniky, což vzhledem k povaze Říše lží
není překvapivé.

Ale na každou akci je reakce. A jak jistě víme z filmů a knih: do města,
kterému vládne Hlavní bandita, dříve nebo později přijde Hlavní
hrdina...

Telemax 
 https://aftershock.news

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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